
Raport de activitate al 

academicianului Vladimir ŢARANOV  

pentru anului 2009 

Activitatea ştiinţifică: cercetare  
 

Participant la proiectul sectorului Istorie Contemporana – (06.410.004F) Particularităţile vieţii 

politice, economice şi culturale a Republicii Moldova în sec. XX – începutul sec. XXI . Direcţia 

strategică « Edificarea statului de drept şi punerea în valoare a patrimoniului cultural şi 

spiritual al Moldovei în contextul integrării europene”. 
Tema individuală de cercetare - ,,Rolul statului sovietic în realizarea progresului istoric în 

RSSM. (1940-1990)”.  

 

Metode de cercetare utilizate  

Istorico-comparativa, sistematica, analitica  

 

Rezultatele ştiinţifice obţinute în anul de referinţă (până la 100 cuvinte) 

 

Activitatea ştiinţifică din anul curent s -a axat în jurul temei individuale de cercetare - ,,Rolul 
statului sovietic în realizarea progresului istoric în RSSM. (1940-1990)”. În principal, s-a lucrat 

asupra acumulării, sistematizării şi analizei materialului (bibliografia şi materialele de arhivă) 

pentru tema de cercetare. A fost elaborată partea introductivă la lucrare în care şi-a găsit reflectare 
scopul cercetării, caracterizarea generală a surselor istorice la temă cât şi sarcinile de bază ale 

lucrării.  
Am publicat 5 articole ştiinţifice, am participat la 13 conferinte, făcând parte şi din echipa de 

organizare a acestor manifestări culturale.  

 

 

Numărul de publicaţii ştiinţifice total: 5 

Monografii  

Articole în reviste recenzate 2 

-naţionale  

Redactor responsabil  

Organizarea si participarea la foruri 
ştiinţifice 

13 

6. Premii, titluri etc. În cadrul Mesei Rotunde dedicate personalităţii lui Antioh Cante mir, 
organizată de către Organizaţia Internaţională Moldova şi Rusia a m fost decorat cu „Insigna 

de Aur Antioh Cantemir”  

7.  Alte activităţi.  Recenzii la „Cartea verde”; recenzie la Prospectul expoziţiei Muzeului 
Naţional de Arheologie şi Istorie a Moldovei al RM, secţiunea istorie contemporană; 

elaborarea unui material pentru Cancelaria Preşedintelui RM; etc. 

 

 


